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Gyógypedagógus  ­ történetek ­  Beszélgetések a magyar gyógypedagógia 
félmúltjáról 

ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar – ELTE Eötvös Kiadó 
Budapest, 2006. p. 323 DVD melléklettel 

Most, hogy küszöbön áll a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar 
beolvasztása az ELTE Pedagógiai Tanszékébe, talán még nagyobb jelentőséggel 
bír az a könyv, amit a figyelmükbe ajánlok. 
Ebben az interjúkötetben ugyanis olyan személyek szólalnak meg, akik az 
elmúlt 50­60 évben a gyógypedagógia helyzetének alakulásában meghatározó 
szerepet játszottak. Még élő szemtanúk mesélik el élettörténetüket, szakmai 
pályájukat, s egyúttal bemutatják az akkori Gyógypedagógiai Tanárképző 
Főiskola, később Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskola, ma 
már ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar, mint intézmény 
általuk megélt és alakított történetét. 
A kérdezők három fő témakör köré rendezték az emlékezést, amely az egyéni 
élettörténet, az egyéni szakmai életút mellett a Főiskola történetét is felöleli. 
A könyv stílusában a szerkesztők meghagyták a beszédszerűséget, amitől 
könnyen olvasható, élvezetes olvasmányt kapunk, hiszen az elbeszélők 
mindegyike 40­50 éves oktatói, előadói gyakorlattal rendelkezik, elbeszélésük 
nagyon képszerű, szemléletes. 
A könyvhöz Szaffner Gyulának köszönhetően DVD melléklet is készült. A 
tizenegy megszólaló közül kilencet láthatunk és hallhatunk személyenként 10­15 
percben interjú közben is. 
A kötetben megszólalók az interjúk sorrendjében: Gordosné dr. Szabó Anna, 
Hatos Gyula, Illyés Gyuláné, Lányiné dr. Engelmayer Ágnes, Méhes József, 
Mérei Vera, Mesterházi Zsuzsa, Mezeiné dr. Isépy Mária, Pálhegyi Ferenc, 
Subosits István és Révay György. 
Néhány igen fontos személy kimaradt a kötetből, részben helyhiány miatt, 
részben azért, mert az interjúkötet megvalósítása előtt eltávoztak közülünk, mint 
Göllesz Viktor, Illyés Sándor, Lovász Tibor. 
Ajánlom ezt a könyvet azoknak, akik személyesen ismerik, ismerték a kötet 
szereplőit és azoknak is, akik nem ismerik a felsorolt személyeket, hiszen a 
magyar gyógypedagógia és a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar 
XX. századi történetéhez kapnak emberközeli, életszerű képet. 
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